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Mennyezeti ventilatorok csarnokok légmozgatasara

m Minden csarnok egyrészt nagy légmennyiséget tartalmaz, masrészt kulénb6z6 termikus légrétegeket: A meleg levegd a
csarnok fedeléhez szall fel, a hideg levegé a padlora siillyed.

m Mennyezeti ventilatorok gondoskodnak az allandé légmozgasrél magas helyiségekben, ipari csarnokokban. Ezaltal
biztositott az egyenletes hdelosztas, vagyis télen a meleg jobban hasznosithatd, nyaron kellemesen hiivés van.

m Ezaltal a f(itési szezon alatt 4 K-val magasabb hémérséklet érhetd el a padlé kozelében tovabbi energiakoltségek nélkiil,
minddssze minimalis teljesitményt adé mennyezeti ventilatorok segitségével.

m A mennyezeti ventilatorok legjobban a kdvetkezd alkalmazasokhoz felelnek meg:
m Raktarcsarnokok
m Szerelési- és gyartasi csarnokok
m Sport- és jégcsarnokok:

m Szaritéberendezések

Beszerelési utalasok az EC 90 B és EC 140 B mennyezeti ventilatorokhoz
Az abra a javasolt minimalis tavolsagokat mutatja a mennyezeti ventilatorok kdzott. A beszerelés soran vegyuk figyelembe a

kévetkezb elbirdsokat:

m Nagyobb, max. 15 m magas helyiségekben az EC 140 B tipusi mennyezeti ventilatorok alkalmazasat ajanljuk 1 m hosszu
rogzitéruddal.

m Az egyes mennyezeti ventilatorok k6z6tt tartsuk be az dbran feltlintetett tavolsagokat.

m A mennyezeti ventiladtorokat ne szereljik kdzvetlenll a munkahelyek folé.

m Kilénb6z6 hémérsékleti dvezeteket tartalmazé helyiségek esetében, pl. gyartd- és raktarcsarnokokban a MAICO cég
javasolja a mennyezeti ventilatorok csoportonkénti vezérlését. llyenkor egyetlen, erre alkalmas fordulatszam szabalyzoéval

torténik tobb készulék szabalyozasa.

Légaramlasok az EC 140 B modellnél

= Aramlasi viszonyok egy 10 m magas teremben.
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EC 140 B

m C,= kdzepes aramlasi sebesség.

B C,= Maximalis aramlasi sebesség.
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